



Постоянный представитель России при ООН посетил Пасхальный приём в Николаевском Патриаршем соборе Нью-Йорка



Служба коммуникации ОВЦС, 02.05.2023. 27 апреля в Николаевском Патриаршем соборе Нью-Йорка прошел Пасхальный приём – мероприятие было организовано совместно с Русско-американским культурным центром «Наследие» (РАКСИ) в рамках ежегодно отмечаемого в апреле Месяца истории русских и русскоязычных американцев в штате Нью-Йорк. В 2012 году по инициативе РАКСИ Сенат штата Нью-Йорк принял соответствующую резолюцию.

В этот раз на Пасхальном торжестве был особо отмечен факт принятия в 2022 году в Нью-Йорке городского закона о присвоении имени Патриарха Тихона части 97-й улицы Истсайда, на которой расположен основанный святителем Николаевский собор. РАКСИ приложило большие усилия, чтобы это произошло.

Об этом сказал, обращаясь к гостям, настоятель Николаевского собора протоиерей Игорь Выжанов. Затем он предоставил слово президенту Русско-американского культурного центра «Наследие» О.С. Зацепиной которая поблагодарила всех, кто внёс свой вклад в увековечивание

имени святителя Тихона в Нью-Йорке, особо отметив роль игумена Никодима (Балясникова) и иерея Марка Рашкова.

Выступивший перед собравшимися клирик Николаевского собора священник Марк Рашков рассказал о трудах вице-президента РАКСИ Хулио Родригеса, который приложил значительные усилия для переименования улицы.

В связи с этим по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по поручению управляющего Патриаршими приходами в США епископа Сурожского Матфея протоиерей Игорь Выжанов торжественно вручил Хулио Родригесу медаль Русской Православной Церкви «Патриаршая благодарность» за выдающиеся заслуги и многолетнюю помощь храму, **сообщает** сайт Патриарших приходов в США.

В числе гостей на мероприятии были постоянный представитель Российской Федерации при Организации Объединенных Наций В.А. Небензя и его заместитель А.М. Евстигнеева, генеральный викарий Антиохийской архиепископии протоиерей Томас Зайн, секретарь Синода Русской Зарубежной Церкви протоиерей Серафим Ган, ключарь Знаменского Синодального собора Нью-Йорка протоиерей Андрей Соммер.

В конце официальной программы детским танцевальным ансамблем «Калейдоскоп» из нью-йоркского района Бруклин были исполнены русские народные танцы. Затем гостям было предложено пасхальное угощение.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90301/>